

З А П И С Н И К

*са 8. редовне седнице Управног одбора Планинарског савеза Србије XXII сазива,
одржане 08. маја 2019. године*

Присутни чланови УО: И. Планић, Д. Гогоћ, А. Марковић, И. Кнежевић, Н. Милошевић,
А. Ивошев, У. Гвозден, А. Марковић, Ј. Драшковић, Р. Кнежевић,
Н. Сударов, В. Ценић

Генерални секретар: С. Вељковић

Надзорни одбор: Д. Павловић

Веће части: В. Пађен

Остали присутни: Б. Божовић, М. Ердељан, В. Шкрбић, Р. Вукосављевић, К. Мановски,
Н. Трипковић, С. Јовичић, Љ. Станојевић, А. Рашин, З. Контић,
М. Дегичек

Време почетка седнице: 12⁰⁰

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Усвајање Записника са 7. редовне седнице УО ПСС
2. Преузете обавезе са претходних седница
3. Анализа рада I. редовне Скупштине 22. сазива ПСС
4. Извештај о раду начелништва у периоду између две седнице и план активности за наредни период
5. Извештај секретаријата о раду између две седнице УО и план активности за наредни период
- 5а. Извештај издавачког савета Планинарског савеза Србије
6. Дани планинара Србије 2019. у Косјерићу
7. Резултати конкурса за РА, ТА, Дане планинара, РА за младе, високогорске успоне у иностранству, организацију кола лига такмичења и првенстава за 2020. годину
8. Разматрање и усвајање предлога правилника и образаца
9. Пријем нових чланова у ПСС
10. Међународна сарадња и активности
11. Молбе, жалбе и дописи
12. Разно

Предложени Дневни ред је једногласно усвојен.

1. Усвајање Записника са 7. редовне седнице УО ПСС

Чланови УО су електронским путем добили Записник са 7. редовне седнице Управног одбора.

Обзиром да није било примедби, исти је једногласно усвојен.

2. *Преузете обавезе са претходних седница*

- 2.1. Планинарски савез Србије и комисије ПСС-а имале су обавезу да изврше попис опреме која је у власништву ПСС-а. Форма обрасца за попис је достављена свим комисијама. Све комисије ПСС су благовремено доставиле извештаје.
- 2.2. Валентина Токовић у сарадњи са Б. Божовићем је доставила предлог коначне верзије Планинарског дневника, која је послата члановима УО на разматрање. На предложену кориговану верзију УО није имао примедби. Планинарски дневник је предат лектору Б. Поповић. Након лектуре уследиће израда материјала у штампаном облику.

3. *Анализа рада 1. редовне Скупштине 22. сазива ПСС*

Записник са 1. редовне Скупштине 22. сазива је електронским путем достављен свим члановима УО.

Председник ПСС и чланови УО су анализирали рад Скупштине са циљем да се изнесу примедбе и сугестије које би утицале на побољшање организације следеће Скупштине. Председник се захвалио Планинарском савезу града Ниша, канцеларији ПСС као и свима који су учествовали у организацији.

4. *Извештај о раду начелништва у периоду између две седнице и план активности за наредни период*

4.1. *Комисија за планинарење и пешачење*

Све активности предвиђене календаром ПСС између две седнице су одржане. У периоду између две седнице све планиране активности су успешно изведене. Општи закључак председника комисије је да би требало да се поради на отклањању регистрованих проблема: извештаји са акција се не достављају благовремено, изоставља се образац бр.2 који је обавезан део извештаја, на вишедневним акцијама делегати су присутни само један дан, изостављају се веома битни подаци везани са старосну структуру, и уопштено се не ради по правилнику. Требало би порадити на томе и мимо седнице УО организовати састанак са начелништвом и пронаћи решење за поменуте проблеме.

4.2. *Комисија за високогорство и експедиције*

4.2.1. Комисија је у периоду између две седнице одржала све предвиђене активности календаром ПСС. Комисија је радила на регистру високогорских успона планинарских клубова и друштава из Србије. Очекује се у наредном периоду измена састава комисије. Начелник је са председником комисије и селектором високогорске репрезентације одржао састанак у просторијама савеза.

4.2.2. Селектор националне експедиције М. Ерделјан се путем дописа обратио ПСС са молбом да се средства предвиђена за националну експедицију пребаце за следећу годину. Због недостатка финансијских средстава национална експедиција ове године неће бити реализована.

Такође је предложио да се формира организациони одбор за националну експедицију.

УО је једногласно усвојио оба предлога.

Одлука о саставу организационог одбора донеће се на наредној седници УО ПСС, а најкасније до септембра 2019.

4.3. Комисија за алпинизам и турно скијање

4.3.1. Комисија је одржала све активности предвиђене календаром ПСС између две седнице УО. Извештаји са свих акција су поднети благовремено.

4.3.2. Председник комисије је обавестио све присутне да припремају идејно решење за израду ИД картица за алпинисте и да би требало до следећег УО да буде готово и да ће израда ИД картица подићи алпинизам на виши ниво.

4.3.3. Наредне активности које очекују алпинистичку репрезентацију ће се одржати по плану у Алпима.

4.4. Комисија за спортско пењање

У периоду између две седнице УО одржан је збор спортских пењача, у питању је био изборни збор, изгласани су нови чланови комисије у следећем саставу:

Председник комисије: Славо Глушчевић-СПК „Вертикал“, Београд.

Чланови комисије: А. Богнар-ПСК „Спартак“ Суботица, В. Гвозденовић-ПК „АС“ Београд, П. Ђурић, СПК „Стари град“ Ужице, Б. Поповић, ПК „Земун“ Београд.

На збору спортских пењача присуствовали су и чланови секретеријата ПСС.

Предлог нових чланова комисије је дат на гласање члановима УО, исти је једногласно усвојен.

4.5. Комисија за спелеологију

4.5.1. У периоду између две седнице УО, комисија је одржала Основну спелеолошку обуку у Злоту коју је успешно завршило 6 полазника. Обука је трајала 7 дана, у периоду од 29.04.2019. до 05.05.2019. године. У наредном периоду се очекује извештај комисије.

4.5.2. Члановима УО је електронским путем послато образложење Н. Милосављевића у којем се обраћа са молбом да га УО ПСС именује за инструктора спелеологије.

Председник ПСС је обавестио све присутне да је Н. Милосављевић у периоду између две седнице на факултету ТИМС завршио оспособљавање за инструктора и отворио расправу и ставио предлог да се Н. Милосављевић промовише у звање инструктора спелеологије.

Предлог је једногласно усвојен.

4.6. Комисија за планинску оријентацију

4.6.1. Начелник ПСС је све присутне обавестио да су између две седнице УО одржана 2 кола у оквиру Лиге Србије у планинарској оријентацији, као и курс из планинарске оријентације.

4.6.2. Чланови УО ПСС су изразили незадовољство начином организације такмичења у планинарској оријентацији, сматрају да резултати са такмичења треба да се благовремено објављују, да се делегирају делегати и

да се одлуке донете од стране УО ПСС поштују као и правилници од стране комисије за планинарску оријентацију.

4.6.3. Начелник ПСС је присутне обавестио да је у сталном контакту са председником комисије и да је договор да се ради на решавању проблема као што су неблагоприятно достављање извештаја са акција и резултата са такмичења, израда новог правилника, спровођење обуке за делегате и њихово делегирање на такмичењима, и да ће уложити напоре у проналажењу решења за поменуте проблеме.

4.7. Комисија за планинарски трекинг

Комисија је одржала све активности предвиђене календаром ПСС између две седнице УО. Три кола Трекинг лиге Србије су одржана у Делиблатској пешчари, Каблару и у Соко Бањи. Наредна кола су у припреми.

Председник КППТ И. Кнежевић је све присутне обавестио да је комисија усвојила сугестију председника Комисије за младе А. Ивошева и да се од другог кола додељују медаље учесницима такмичења у категорији јуниорке/јуниори. Сматра да је број такмичара већи него прошле године, и да су организатори изузетно одрадили свој посао.

Комисија је увела погодности за јуниоре/јуниорке, омогућено им је бесплатно учествовање у смислу да не плаћају котизацију.

4.8. Комисија за превентиву и безбедност у планинама

4.8.1. Комисија је доставила све извештаје о раду између две седнице УО. Председник Комисије за превентиву и безбедност Н. Трипковић је навео да се редовно шаљу извештаји од стране ГСС са сваке њихове активности у оквиру савеза, да је уведена новина и да се 30 дана пред акцију одређује број спасилаца који ће учествовати на акцији, да је број спасилаца који учествује на акцијама смањен, па су самим тим и трошкови смањени.

4.8.2. На РА и ТА није било забележених повреда, али је зато на осталим акцијама било 6 повреда и један смртни случај.

Моли да се изврши апел на све клубове да се попуњава образац бр. 10, најкасније 30 дана од настале повреде, такође је замолио савез да осигуравајућа кућа шаље повратну информацију о решењу које је донела, у вези са наплатом штете, како бисмо убудуће знали које настале повреде и штете осигуравајућа кућа уважава и да направимо филтер шта ћемо убудуће слати, а шта не.

4.8.3. Замолио је председнике комисија да му шаљу број учесника са акција да би могли да направе статистику колико је повреда било процентуално у односу на број учесника.

4.8.4. Председник ПСС је обавестио све присутне да је осигуравајућа кућа сагласна да ГСС наплаћује трошкове спасавања у ситуацијама када се догоди нека повреда.

4.9. Комисија за планинарске терене

4.9.1. Председник комисије У. Гвозден је обавестио све присутне да наставља са обиласком трансверзала, да све иде по плану, да се на месечном нивоу региструју по једна до две стазе.

4.9.2. У недељу се отвара Виа ферата у Горњачкој клисури, председник ПСС је обавестио председника КПТ да би било добро да се одазове пошто је то у његовој надлежности.

4.10. Комисија за рад са младима

Комисија је доставила све извештаје са свих активности одржаних између две седнице УО. Комисија је одржала састанак у Новом Саду поводом РАМ којој предстоји одржавање у наредном периоду на Космају. Председник комисије је задовољан и сматра да све иде по плану. То ће бити прва одржана републичка акција за младе и позвао је све присутне чланове УО да присуствују и подрже акцију.

4.11. Комисија за драј тулинг и пењање у леду

Крај сезоне за ову комисију је био у марту, репрезентација је сада у фази одмора, затим крећу припреме за наредну сезону. Комисија је доставила извештај који је пре седнице члановима УО достављен електронским путем.

4.12. Комисија за вођење регистра спортских стручњака

Начелник је члановима УО изнео податак да је од почетка године регистровано 666 такмичара и да ће број такмичара у наредном периоду бити још већи.

4.13. Служба водича

4.13.1. Комисија је од активности имала стручно усавршавање водича на факултету ТИМС у Новом Саду, које је било обавезно да се одради пре одласка на Сопотницу, где ће се одржати обука за водиче 3. категорије, комисија је претходно донела одлуку да сви који желе да се обуче за водиче 3. категорије, морају прво да прођу обуку на факултету ТИМС.

4.13.2. Служба водича у наредном периоду има у плану ресертификацију службе.

4.13.3. У периоду између две седнице СВ је учествовала на пролећном састанку УИАА у Новом Саду од 30 - 31. марта 2019. године.

4.13.4. Служби водича је наложено од стране УО да у складу са својим прописима изађе у сусрет кандидату Ненаду Вујисићу ПСД „Гвоздац“ Краљево и омогући му да изађе на испит.

4.14. Комисија за планинско трчање

Од одржаних акција комисија је имала одржано коло у оквиру Фрушкогорског маратона на Фрушкој гори. Сви извештаји су достављени благовремено.

4.15. Комисија за обуку и усавршавање у планинарству

Комисија је између две седнице УО имала 230 кандидата из 8 клубова који су завршили основну планинарску обуку, 4 кандидата комисије за алпинизам који су завршили Зимски течај алпинистичке технике, комисија за спелеологију има 1 кандидата и 12 полазника на обуци за звање планински водич 2. категорије.

4.16. Комисија за награде, признања и категоризацију

Начелник је присутним члановима УО изнео да је од активности комисија имала обавезу да одговори на допис/жалбу Ј. Јаковљевић.

*** Начелник ПСС је све присутне обавестио да ће у наредном периоду наступити брисање некативних чланова из комисија и бирање нових.

5. Извештај секретаријата о раду између две седнице УО и план активности за наредни период

- 5.1. Секретаријат сматра да је статут Планинарског савеза Србије потребно ускладити са законом о спорту и предложио је да у радну групу за израду предлога измене статута ПСС уђу Неда Милошевић, Зоран Контић, Светлана Вељковић, Александар Марковић, Драгослав Гогић, Мирослав Ињац и Исо Планић.
Предлог је једногласно усвојен.
- 5.2. Секретаријат је члановима УО пре почетка седнице електронским путем послао предлог редовног годишњег програма за 2020. годину. Чланови УО су једногласно усвојили предлог редовног годишњег програма.
- 5.3. Предложено је да се следећа годишња скупштина одржи у Арнађеловцу.
Чланови УО су једногласно усвојили предлог.
- 5.4. Генерални секретар ПСС С. Вељковић је завршила оспособљавање за спортског менаџера на факултету ТИМС у Новом Саду.
- 5.5. Секретаријат је у периоду између две седнице одржао састанак са основним планинарским организацијама из Планинарског савеза Београда, 18. априла 2019. године. Састанку је присуствовало 19 клубова од укупно 23. Резултат састанка је да ће Планинарски савез Београда да се укључи у активности ПСС и да ће се интегрисати у систем такмичења ПСС. ПСБ ће активније учествовати у организацији Дана пешачења. Председник ПСС сматра да Дан пешачења треба да буде централна манифестација ПСС у овој години и захвалио се ПСБ на подршци.
- 5.6. Секретаријат је присуствовао скупштини Тимочког региона са 11 присутних чланица од 12 позваних чланица регионалног савеза.
- 5.7. ПСС је потписао уговор о пружању услуга у одржавању обука и имплементацији пројекта са градом Чачком. Предмет уговора је пружање услуга за звање водича у неуређеним пећинама за полазнике из града Чачка.
- 5.8. ПСС је потписао протокол о сарадњи са Туристичком организацијом града Врања, са циљем да члановима ПСС омогући приступачнији боравак на планини Бесна кобила у планинарском дому Драган Спасић у Кривој Феји којим управља ЈУ Туристичка организација града Врања и самим тим допринесе константној попуњености смештајног капацитета планинарског дома. За групне посете се остварује попуст у планинарском дому до 30% од важеће цене смештаја, за појединачне посете важи попуст за све собе осим за апартмане. Попуст важи и за све основне организације из иностранства са којима сарађује ПСС.
- 5.9. ПК Змајевац из Сјенице се обратио канцеларији ПСС за помоћ у вези са изградњом планинарског дома на обронцима Јадовника. Обратили су се ПСС са молбом да се укључе у решавање проблема са Србијашумама које треба да издају сагласност за јавни приступ парцели на којој би се изградио планинарски дом. Унутар ПСС се ради на томе да се помогне ПК Змајевац.
- 5.10. Секретаријат ПСС је ставио на предлог за гласање допис упућен “Skyrunning” асоцијацији у вези са њиховом интеграцијом у ПСС. Допис је послат члановима УО пре одржавања седнице електронским путем. Допис је информативног карактера и кроз допис се предлаже да се питање организације, правила и статуса треба договорити на састанцима који ће уследити и именује се радна група која треба да

спроведе дефинисане циљеве. Радну групу чине А. Марковић, В. Ценић и Н. Милошевић. Чланови радне групе су овлашћени да након преговора предложе УО решење које ће задовољити полазне циљеве одређене од стране ПСС.

Чланови УО су једногласно изгласали предлог.

- 5.11. ПСС од почетка 2019. године броји 13.374 чланова, са тим што су 5.367 нови чланови.
- 5.12. Комисија за Планинарске објекте се обраћа са предлогом да у комисију уместо Р. Југовића приступи члан Н. Печић.
УО је једногласно усвојио предлог.
- 5.13. Секретаријат ПСС је УО ПСС дао на разматрање да донесу одлуку да ли спортисти рекреативци Планинарског савеза Србије морају да обаве обавезан лекарски преглед једном годишње приликом учлањења у основне планинарске организације ПСС. УОПСС је једногласно донео одлуку да ће ПСС у своје нормативне акте унети одлуку да је лекарски преглед обавезан приликом учлањења, а да основне планинарске организације имају право да донесу одлуку да је лекарски преглед обавезан приликом обнове чланарине на годишњем нивоу. Препорука је да се планинарски клубови ускладе са овом одлуком до краја године.
- 5.14. Секретаријат ПСС је члановима УО пре почетка седнице електронским путем поднео финансијски извештај о утрошеним средствима за УИАА, Фрушкогорски маратон и утрошених средстава за одржавање прве редовне годишње Скупштине 22. сазива.
- 5.15. Секретаријат је пре почетка седнице члановима УО послао допис у виду одговора на иницијативу која је потписана између ПД „Преслап“ из Ниша, ПБК „Змај са Радана“, ПК „Руј 1706“, ПД „Оштра чука“, ПК „Железничар“, ПД „Варница 2012“ и ПД „Стрешер“ која се односи на допуну и измену правилника КПП. А. Марковић (председник КПП) је дао одговор на допис.
Чланови УО су једногласно усвојили да се одговор пошаље.

5а. Извештај издавачког савета Планинарског савеза Србије

Председница Издавачког савета Р. Вукосављевић упознала је чланове УО да једном годишње Издавачки савет ПСС расписује конкурс за необјављена дела планинарске литературе и да комисија пружа помоћ да се необјављена дела издају. Буџет који је издвојен је 300.000,00 РСД. Извештај са седнице ИС која је одржана 23 - 24.04.2019.

је послат члановима УО пре почетка седнице електронским путем.

Чланови УО су једногласно усвојили извештај.

Донете су следеће одлуке:

- Превод са енглеског „Планинарење у лето“ - издање фондације Пецл, да се откупи 80 примерака,
- „Зборник семинарских радова оперативних тренера планинарства“ 12 аутора - да се одштапа у 20 примерака,
- „Сигуран корак“ Исо Планић - да се од предвиђених средстава издвоји 200.000,00 РСД,
- „Врхови Балкана“ Томица Делибашић - да се од предвиђених средстава издвоји 100.000,00 РСД.

6. Дани планинара у Косјерићу

Потпредседник ПСС Д. Гогоић је све присутне обавестио како теку припреме за предстојећу акцију Дани планинара, да припреме око акције иду својим током, да се на сајту ПСС налази позивно писмо и да је послато на адресе свих клубова.

УО је именовано Д. Гогоића за лице које координира рад ПСС и организатора манифестације у организацији Дана планинара.

7. Резултати конкурса за РА, ТА, Дане планинара, РА за младе, високогорске успоне у иностранству, организацију кола лиге такмичења и првенства за 2020. годину

Предлог календара активности ПСС за 2020. годину је послат члановима УО електронским путем пре почетка седнице, који је израђен на основу конкурса за РА, ТА, Дане планинара, РА за младе, високогорске успоне у иностранству, организација кола лиге такмичења и првенстава за 2020. годину.

Календаром је предвиђено 7 кола трекинг лиге, 10 кола лиге у планинарској оријентацији, 5 планинских трка, 4 РА за младе, 15 РА + Дани планинара, 27 ТА, 5 такмичења у спортом пењању, 5 високогорских успона.

Напоменуто је да ће се овај план акција још једном ревидирати у септембру.

Чланови УО су једногласно усвојили предлог календара активности ПСС за 2020. годину.

8. Разматрање и усвајање предлога правилника и образаца

Предложене су измене два обрасца за усвајање 130 и 098В. Обрасци су усклађени како би били једнообразни:

Чланови УО су једногласно усвојили измене оба обрасца.

9. Пријем нових чланова у ПСС

9.1. УО је једногласно усвојио предлог надзорног одбора да се ПД Зуброва из Ћуприје додели статус придруженог члана.

9.2. УО је једногласно усвојио предлог надзорног одбора да се ПСК Белег из Тутина додели статус придруженог члана.

10. Међународна сарадња и активности

10.1. УИАА

Одржан је пролећни састанак УИАА у Новом Саду од 30-31. марта 2019. године. Изабран је нови председник УИАА, П.Фаркаш из Мађарске. Извештај ће бити послат накнадно свим члановима УО.

10.2. БМУ

Предстоји састанак БМУ у Корчи, Албанија, 24 - 26.05.2019. године. Председник ПСС је предложио да се за учешће у раду испред ПСС делегирају А. Ивошев, М. Детичек, С. Вељковић.

Чланови УО су једногласно усвојили предлог.

11. Молбе, жалбе и дописи

- 11.1. У канцеларију ПСС је стигао допис од повереника за заштиту родне равноправности, жалбу поверенику је упутила Ј. Јаковљевић, у којој се наводи да ПСС врши дискриминацију ње саме као и њених резултата. Одговор на жалбу је послат поверенику.
- 11.2. ПД Железничар из Инђије је ПСС доставило молбу да помогне организацију филмског фестивала Чортанфест у Чортановцима са 20.000,00 РСД.
УО је једногласно усвојио предлог да ПСС помогне финансијски фестивал.
- 11.3. ПК Копаоник из Лепосавића је послао захтев да се подржи акција Небеске столице која се јубиларно одржава сваке 5. године.
УО је са једним уздржаним гласом одбио захтев.

12. Разно

Председник ПСС је обавестио све присутне да се у разговору са С. Бошњак и Н. Чизмић из СК „Tribe“ упознао са дигитализацијом и навео колико је она значајна и да ће уложити напоре да 2021. Планинарски савез Србије буде дигитализован делимично или у потпуности.

Време завршетка седнице: 18¹⁰

Записничар,
М. Арнаутовић с.р.

Председник ПСС
Исо Планић с.р.

